
Онзи, който те е направил 
 

Изход 32:30-34 А на следния ден Моисей рече на людете: Вие сте сторили голям грях; 

но сега ще се възкача към Господа, дано да мога да Го умилостивя за греха ви. 31 
Тогава Моисей се върна при Господа и рече: Уви! тия люде сториха голям грях, 

че си направиха златни богове. 32 Но сега, ако щеш прости греха им, - но ако не, 
моля Ти се, мене заличи от книгата, която си написал. 33 Но Господ рече на Моисей; 

Който е съгрешил против Мене, него ще залича от книгата Си. 34 А ти иди сега, води 
людете на мястото, за което съм ти говорил; ето, ангелът Ми ще ходи пред тебе; обаче 

в деня, когато ги посетя, ще въздам върху тях наказанието на греха им. 

 
Изход 33:13-20 Сега, прочее, ако съм придобил Твоето благоволение, покажи ми 

Моля Ти се, пътя Си, за да Те позная и придобия благоволението Ти; и разсъждай, 
че тоя народ Твои люде са. 14 И Господ каза: Самият Аз ще вървя с тебе, и Аз ще те 

успокоя. 15 А Моисей ме рече: Ако Ти не дойдеш с мене, не ни извеждай от тука. 16 
Защото как ще се познае сега, че съм придобил Твоето благоволение, аз и Твоите 

люде? нали чрез Твоето дохождане с нас, така щото да се отделим аз и Твоите 
люде, от всичките люде, които са по лицето на земята. 17 И Господ рече на 

Моисей: И това, което си рекъл, ще сторя, защото си придобил Моето благоволение 
и те познавам по име. 18 Тогава рече Моисей: Покажи ми, моля, славата Си. 19 А 

Господ му каза: Аз ще сторя да мине пред тебе всичката Моя благост, и ще проглася 
пред тебе Името Йехова; и ще покажа милост към когото ще покажа, и ще 

пожаля, когото ще пожаля. 20 Рече още: Не можеш видя лицето Ми; защото човек 
не може да Ме види и да остане жив. 

 
Йоан 14:6-9 Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не дохожда 

при Отца, освен чрез Мене. 7 Ако бяхте познали Мене, бихте познали и Отца Ми; 

отсега Го познавате и сте Го видели. 8 Филип Му казва: Господи, покажи ни Отца, и 
достатъчно ни е. 9 Исус му казва: Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме 

Филипе? Който е видял Мене, видял е Отца; как казваш ти: Покажи ми Отца? 
 

Римляни 9:15-21 Защото казва на Моисей: "Ще покажа милост, към когото ще 
покажа, и ще пожаля, когото ще пожаля". 16 И тъй, не зависи от този, който 

иска, нито от този, който тича, но от Бога, Който показва милост. 17 Защото 
писанието казва на Фараона: "Именно за това те издигнах, за да покажа в тебе силата 

Си, и да се прочуе името Ми по целия свят" 18 И тъй, към когото ще, Той показва 
милост, и когото ще закоравява. 19 На това ти ще речеш: А защо още обвинява? 

Кой може да противостои на волята Му? 20 Но, о човече, ти кой си, що отговаряш 
против Бога? Направеното нещо ще рече ли на онзи, който го е направил: Защо си 

ме така направил? 21 Или грънчарят няма власт над глината, с част от същата буца 
да направи съд за почит, а с друга част - съд за непочтена употреба? 

 

Битие 1:1-2 В началото Бог създаде небето и земята. 2 А земята беше пуста и 
неустроена; и тъмнина покриваше бездната; и Божият Дух се носеше над водата. 

 
Римляни 11:34-36 Защото, "Кой е познал ума на Господа, Или, кой Му е бил 

съветник?" 35 или, "Кой от по-напред Му е дал нещо, Та да му се отплати?" 36 Защото 
всичко е от Него, чрез Него и за Него, Нему да бъде слава до векове. Амин. 


